Exponenciálne a logaritmické funkcie ( Sx, 2.A )
1. Dané čísla porovnajte s číslom 1: 
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2. Porovnajte 
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3. Rozhodni, či je daný zlomok kladný alebo záporný : 
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( zlomok je kladný )
4. Určte všetky a

, pre ktoré je funkcia   y = 

 rastúca (klesajúca).

( rastúca  
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5. Zistite vzťah medzi číslami  p, r  v týchto prípadoch:

a) 
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b) 
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6. Načrtnite graf , určte D, H, monotónnosť
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b) 
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c) 
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7. Zistite definičné obory funkcií:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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8. Vypočítajte 
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9. Určte hodnotu výrazu x:
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10. Určte x, ak
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11. Vypočítajte : 


Riešte : 
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12. Rovnice a nerovnice

a)
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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 f)  log (x ( 2)2 = 0; 
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  h)  4x ( 6. 2x = 160;  
[image: image50.wmf][

]

4

     

i) (log3 x)2 ( 3.log3 x ( 10 = 0; 
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13. Riešte v R 
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(a) 2; 
b) +1;-1
c) 1000;
d) 1;
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